

平成31年3月29日付け県公報第3102号告示第322号中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から2	静岡県告示第379号	静岡県告示第362号
1	上から12	4 指定区域	4 廃止区域